

倒转转，正走走 电表要赖，主人无奈

□见习记者 山军伟

截至昨天，老城区环城西路6号院的柳师傅家已停电3天了，3天来，柳师傅做不成饭，看不成电视，手机不能在家充电，女儿晚上做作业得点蜡烛……这一切，竟然是因他家的电表上个月倒转后开始正转了。

遭遇：电表出问题，家里断电

柳师傅在环城西路6号院已住了20多年，家里的电表一直用得好好。10日晚，柳师傅下班回家后发现，家里没电了。上初一的女儿见柳师傅回来忙告诉他，17时许，抄电表的李师傅过来把他家的电给掐了。

柳师傅一听，忙去找同院的李

师傅。李师傅说，前几天，他抄电表时发现柳师傅家的电表倒转了50度，担心出错，后来他又去核实，谁知竟发现柳师傅家的电表又正走了6度。

“再过几天，电表要是把那倒转的50度再走回来，我不就啥也说不清了？”因此，李师傅直接把柳

师傅家的电给掐了。

听完李师傅的解释，柳师傅觉得很奇怪。

“电表一直锁在门口的电表箱中，我又没有钥匙，并且电表之前一直走得好的，它现在倒转，我咋知道怎么回事？”柳师傅很郁闷。

查看：奇怪，电表确实倒转了

12日下午，在柳师傅家门口，记者见到了那个“神奇”的电表。柳师傅家的电表被装在加了锁的铁质电表箱中，位于箱子的左下角，已停止了转动。同一电表箱中，还装有同楼层另两户居民家的电表。电表箱上没有

锁被撬或被破坏的痕迹，柳师傅家的电表显示度数是2719度。

随后，柳师傅为记者展示了抄表日期为2月1日的电表记录单，该记录单显示，2月1日柳师傅家的电表度数是2763度。

“确实倒转了，但我不知道原因。”柳师傅说。

而柳师傅邻居老李家的电表则显示正常。

“今天都第3天了，还是没电。”柳师傅叹气道。

解决：双方协商后，电被送上了

昨天上午，在环西社区办公室，记者见到了李师傅。

李师傅称，3月5日左右，他去抄表时发现，柳师傅家的电表显示度数是2713度，当时他没在意。第二天他在整理客户的用电量时，竟发现柳师傅家的用电量是负50度。

“电表整整倒转了50度。”李师傅说。

担心弄错，李师傅隔了两天又去查看。谁知，柳师傅家的电表又正转了，变成了2719度。

昨日上午，环西社区办公室主任提议说：“咱们把柳师傅家的电表拆下来，到专业机构检测一下吧！”柳师傅和李师傅同意了，但拆表费和检测费谁出？两人争执起来。

昨日16时许，柳师傅来电称，

他和李师傅终于达成了协议，他家的电也被送上了。

两人协商，李师傅给柳师傅家送电，但柳师傅要自己掏钱重新买个新电表，再补出50度的电费。

市供电公司工作人员表示，由于柳师傅未请专业人员进行检测，因此很难推断这个电表倒转又正转的原因。

咦，外墙皮咋掉了一块？

物业：居民开车时不小心撞的，已联系双方协商解决



被撞的外墙。

□见习记者 付璇 文/图

12日9时许，家住道北春都路绿都·春园小区的王先生下夜班回家后，突然发现两名物业维修人员正在他家次卧北面的外墙附近修补着什么。上前一看，他发现自家外墙的墙皮被撞掉了一大块。

业主：墙皮掉了一大块

12日17时许，记者来到绿都·春园小区。在王先生的指引下，我们见到了他家被撞的外墙。

王先生家位于该小区2号楼一单元一楼，被撞的地方正好是他家一间次卧的外墙。

在现场，记者看到被撞落的碎砖散落一地，墙体内的白色塑料泡沫隔热层也显露出来，墙面砖块的掉落面积约有1平方米。

王先生说，物业方面告诉他，可能是车辆撞击造成的，但到底是什么情况，还要找到监控录像才能下结论。

“我还不清楚是怎么回事儿，物业就直接把破损的墙面补上，这样做是不是有点不妥？”王先生说。

物业：调录像，查原因

针对此事，13日上午，我们咨询了该小区物业负责人张先生。张先生说，事情已于13日上午查清。

物业在查阅了十几个小时的监控录像后发现，12日8时20分左右，一名业主开车拐弯时不小心撞到了王先生家的外墙。

目前，物业已与该车主取得联系，双方将于14日上午见面协调。

张先生说，由于物业对小区内公共设施有维护责任，因此，发现王先生家外墙砖块掉落后，便先派人处理了现场。

张先生说，他们并不是不想及时将实际情况告知王先生，而是调取监控录像需要时间，调取前，他们不敢妄自给王先生作出解释。

律师：驾车业主应承担相应责任

河南尚中律师事务所宋武军律师表示，受损的外墙面属于整栋楼业主共同所有，王先生作为该楼的业主之一，对公共部位受损的缘由享有知情权，而驾车的业主由于造成了小区公共部位的损坏，因此应承担相应的赔偿责任。

小区物业先补墙的做法有些欠妥，应先与受损失的业主进行沟通，然后再积极配合找到当事人，协调双方解决问题。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN